

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Впопуданец. Часть 9

С этого момента действительно я стал больше уделять внимания этой приятной женщине. Когда было время и желание, не упускал возможность где-нибудь зажать ее. Мире это нравилось, разумеется. А вот отношения с Мактом не складывались. Ну, не интересовал он меня, да и зачем мне его растряханная задница, когда вокруг имеется целых три сладких женских попки? Вот-вот.

Так и получилось, что одну ночь я проводил с Меной, а другую с Сарой. Вместе по соглашению сторон не стали спать, так как у обеих был тщательно скрываемый собственнический инстинкт. Именно в постели они хотели внимания только к себе. В повседневности ничего такого не было.

Немного узнал о жизни в городах и мне туда резко перехотелось ехать. До этого хотелось посмотреть, чем же живут местные городские, но некоторые подробности оттолкнули от такого решения. Жизнь там было решительно другой, нежели в клановых деревнях. Там правили политики и торговцы, воины были инструментом власти и только. В городах царил разврат и распутство.

Как мне рассказывала Сара, там чуть ли не ежедневно устраиваются крупные оргии с представителями разных рас и народов. Эльфийских юношей особенно любят. Над человеческими мужчинами и женщинами любят издеваться, подкладывая под различных зверо-людей. Например, под кентавров с их лошадиными размерами гениталий. Такая мода пошла, так как людей не особо жаловали в городах. У нас тут они являются частью семьи, даже других рас нет или я просто их не видел.

В общем, слишком свободна и распущенна жизнь. Сара очень не хотела, чтобы я что-то подобное вкусил. Пусть там и было много перспектив, но женщина всеми силами старалась сдерживать меня рядом с собой. Исполняла все мои пожелания, готова была мириться с чем угодно, лишь бы не покидал ее, да я и не наглел. Честно говоря, не собирался в город ехать, но Сара подстраховывалась.

Мена день ото дня становилась все женственнее, еще больше округляясь в нужных местах. И ее маленький пенис очень мило смотрелся на шикарной фигуре молодой воительницы. Как же мне повезло в выборе любовниц. Она ведь тоже что-то почувствовала, или они с Сарой сговорились, поэтому не слезали меня в дни, когда была их очередь. И я правда привязывался к ним обеим, сам того не замечая.

Были и походы, которые проходили раз в пару месяцев примерно. Ходили, грабили, насиловали, убивали - обычная жизнь пирата. Многие прознали, что мужчины меня не особо интересуют, но ожидаемого негатива не было. Все отнеслись спокойно и никаких шепотков за спиной или слухов, что разошлись по деревне. Некоторые даже пользовались моими предпочтениями ночами, когда мы шли в море. Пока все спали, в том числе и Мена.

В одном из таких рейсов меня позвала капитан корабля, могучего телосложения воительница среднего возраста. По ней и не скажешь, но она попросила, чтобы я взял ее. Хеска под 2 метра ростом с накаченной мускулатурой и с крупным прибором захотела именно таким образом расслабиться. Ну, о вкусах не спорят.

Для меня было неожиданно, что в постели та оказалась очень нежна и просила того же к себе. Ее многие мужчины побаивались из-за сурового вида, а супруга та по какой-то причине не

имела. Что было необычно, так это количество спермы, которая лилась мне в рот, во время оргазма воительницы, когда мы находились в позе 69. Столько густого молочка ни у одной из моих любовниц никогда не вытекало. В остальном же все было хорошо, зад у нее был крепким, тренированным, дырочка узкой, так что удовольствие я получил сполна.

А совсем недавно лишился девственности. Анальной, конечно. Это произошло одним вечером, в нашей с Меной комнате, где мы пили вино и целовались с юной воительницей. Я, поддавшись какому-то порыву, предложил ей попробовать со мной, а она и не отказалась. Даже была рада, что доверил ей такое дело, как вскрытие моей попки.

Ух, как та старалась. Вспоминала все наши ночи и применяла мои же приемы на мне. Долгая прелюдия перешла в очень чувственный секс, где я был в роли девушки. Лежа на кровати с выгнутой в пояснице и приподнятой попой, я испытывал приятный трепет по всему телу от того, что мной кто-то обладает, проникает внутрь, расширяя мою дырочку. Достоинство Мены было небольшим, поэтому испытывал только приятные ощущения. Сам не заметил, как начал стонать от получаемого удовольствия. Воительница тоже не молчала, так как я все норовил засунуть ей в попу пальчики. Мы меняли позы, сливались в страстных поцелуях, кончали раз за разом, наслаждались телами друг друга и испытывая при этом невероятное чувство единения. Только сейчас я почувствовал, каково это, когда тобой обладают и делают это со всей любовью.

В общем, тот вечер прошел незабываемо для нас обоих, а потом повторялся вновь и вновь. Теперь секс с Меной был обоюдным, так сказать. Мы менялись ролями прямо в процессе, что открыло для нас новую грань удовольствия. Сара пока не знала об этом, но и ей мне хотелось довериться, но вот ее размеры, конечно, немного пугают.

И это событие не заставило себя долго ждать. Моя попа зудела после очередного секса с Меной, как появилась прекрасная возможность попробовать себя в роли девушки и со второй любовницей. Дело в том, что я попросил у Миры тот амулет, который до сих пор работал, как ни странно. Женщина поделилась со мной, а я устроил романтический вечер Саре, где и отдался.

Секс с ней был иным, нежели с Меной. Нет, тоже наполнен любовью, но по-другому. Она старалась, вколачивая свой толстый орган в мой растянутый под действием амулета зад, а я был не в себе. Испытывал невероятные оргазмы только от того, что член воительницы внутри и он сильно расширяет мое отверстие. Я уже не стеснялся во весь голос кричать и стонать, моля о том, чтобы она продолжала. Уже после пяти минут активного секса, мои ноги начали трястись и перестали держать меня, поэтому все происходило лежа, с подложенной под бедра подушкой. Да уж, понятно почему Сара стала предпочитать снизу, так как мало кто бы согласился без подобных средств, что были у меня, на такой половой акт.

Видимо, они после этого чувствовали себя изнасилованными. Но не я, во мне наоборот начала просыпаться женственность этого тела. До этого я был, можно сказать, пацанкой, а сейчас мое поведение понемногу начало меняться. Иногда надевал платья, более женственное белье, походка изменилась на слегка виляющую бедрами, как у обычной женщины. Любовницам такие изменения нравились, а когда наедине оставались, то просили надевать что-то более откровенное.

Мене очень нравилась моя уже порядком растряханная дырочка, что была шире, чем у нее самой. Она с упоением ласкала ее языком и губами, не забывая и о своем небольшом членике, который я все равно чувствовал и получал удовольствие не меньше, чем раньше. Сара была

довольна разнообразием в сексе, а когда я предложим втроем вместе с Мактом, была вообще счастлива. Ух, что мы только не делали. И вдвоем в разработанную попу парня, потом Сару таким же образом, да и меня тоже. Беря в рот небольшой член Макта и принимая сзади здоровенный болт женщины, я окончательно примирился с тем, что наполовину женщина, да и это мне нравилось.